Тест по литературе.
 Пушкин А. С. «Дубровский»» №1 (для 6 класса)
Начало формы
1. В произведении «Дубровский» повествование ведется от лица:
1) Маши Троекуровой
2) младшего Дубровского
3) автора
4) К. П. Троекурова
2. О ком идёт речь?
Избалованный всем, что только окружало его, он привык давать полную волю всем порывам пылкого своего нрава и всем затеям довольно ограниченного ума.
1) Владимир Дубровский
2) Кирилла Петрович Троекуров
3) Андрей Дубровский
4) Шабашкин
3. Как называлось имение Дубровского?
1) Михайловское
2) Покровское
3) Кистенёвка
4) Ясная Поляна
4. О чьём имении идёт речь?
Он [Владимир] ехал берегом широкого озера, из которого вытекала речка и вдали извивалась между холмами; на одном из них над густою зеленью рощи возвышалась зелёная кровля и бельведер огромного каменного дома; на другом пятиглавая церковь и старинная колокольня.
1) Троекурова
2) Дубровского
3) Князя Верейского
4) Дефоржа
5. Узнайте героя по описанию.
«...в залу вошёл, насилу передвигая ноги, старик высокого роста, бледный и худой, в халате и колпаке».
1) Дефорж
2) Троекуров
3) Андрей Гаврилович Дубровский
4) Заседатель Шабашкин
6. Почему Кистенёвка стала собственностью Троекурова?
1) Дубровский проиграл её Троекурову в карты.
2) Дубровский-отец подарил деревню Маше, своей будущей невестке.
3) Троекуров нечестно высудил Кистенёвку у Андрея Гавриловича Дубровского.
4) Троекуров купил Кистенёвку у разорившегося Андрея Дубровского.
7. Что сделал Шабашкин, когда крестьяне Дубровского разошлись?
1) засмеялся
2) пригрозил Дубровскому и его людям
3) накричал на них
4) поблагодарил Владимира за спасение
8. Что стало причиной того, что Владимир Дубровский стал разбойником?
1) хотел разбогатеть
2) это была своего рода игра в Робин Гуда
3) хотел, чтобы его все узнавали
4) месть
9. Узнайте героя по описанию:
«...было около 50 лет, но он казался гораздо старее. Излишества всякого рода изнурили его здоровие и положили на нём свою неизгладимую печать».
1) князь Верейский
2) Кирилла Петрович Троекуров
3) Андрей Гаврилович Дубровский
4) Антон Пафнутьич Спицын
10. Что стало с Владимиром Дубровским в финале произведения?
1) продолжал разбойничать
2) оставил своих крестьян и уехал за границу
3) погиб
4) его поймали и посадили в тюрьму
Конец формы





















Тест по литературе.
 Пушкин А. С. «Дубровский»» №2 (для 6 класса)

1. Как звали главного героя произведения?
1) Александр
2) Владимир
3) Михаил
4) Евгений
2. Образ Кирилы Петровича Троекурова является олицетворением:
1) русского гостеприимства
2) верности дворянской чести
3) надменности, властолюбия и вседозволенности
4) справедливости и верности данному слову
3. Как называлось имение Троекурова?
1) Кистенёвка
2) Михайловское
3) Лысые Горы
4) Покровское
4. О ком идёт речь?
Будучи расточителен и честолюбив, он позволял себе роскошные прихоти; играл в карты и входил в долги, не заботясь о будущем, и предвидя себе рано или поздно богатую невесту, мечту бедной молодости.
1) Кирилла Петрович Троекуров
2) Андрей Гаврилович Дубровский
3) Владимир Дубровский
4) Антон Пафнутьич Спицын
5. Что стало причиной ссоры А.Г.Дубровского и К.П.Троекурова?
1) обида
2) Дубровский отнял у Троекурова имение
3) Дубровский отказался охотиться с Троекуровым
4) они никогда и так не общались
6. Почему Владимир не позволил своим крестьянам расправиться с чиновниками?
1) пожалел чиновников
2) был согласен с их решением
3) крестьяне могли погубить и его, и себя
4) его не интересовало, кому будет принадлежать имение
7. Что сделал Владимир после того, как сказал: «Я здесь не хозяин»?
1) сел в коляску и уехал
2) остался со своими крестьянами
3) ушёл в комнату отца
4) перенёс свои вещи во флигель
8. Владимир Дубровский попадает в дом Троекурова под видом:
1) учителя танцев
2) учителя словесности
3) француза Дефоржа
4) богатого жениха Маши
9. Почему Владимир Дубровский не помог Маше сбежать со свадьбы?
1) понял, что их затея бессмысленна
2) ограбил Антона Пафнутьича и был вынужден бежать
3) не любил Машу
4) испугался мести Троекурова
10. Почему Маша отказалась бежать с Владимиром Дубровским после венчания?
1) Она поняла, что не любит Дубровского.
2) Героиня боялась расстроить отца.
3) Маша хотела отомстить Дубровскому за то, что он опоздал.
4) Марья Кириловна уже была обвенчана с Верейским и дала ему клятву верности, нарушить которую не имела морального права.


































Контрольный тест.  А. С. Пушкин. «Дубровский».
Вариант 1
1. К какому литературному жанру относится произведение А. С. Пушкина «Дубровский»?
А) повесть
Б) поэма
В) рассказ
2. Какая тема отсутствует в произведении «Дубровский»?
А) тема любви
Б) тема разбойничества
В) тема одиночества
3. Социальное положение Кирилы Петровича Троекурова?
А) небогатый дворянин
Б) зажиточный барин
В) крепостной крестьянин
4. Как звали Дубровского старшего?
А) Андрей Гаврилович
Б) Владимир Константинович
В) Георгий Ардальонович
5. Постоянное место жительства семьи Троекуровых?
А) Покровское
Б) Кистинёвка
В) Верхлёво
6. Город, где воспитывался Дубровский младший вне дома?
А) Москва
Б) Петербург
В) Париж
7. Кто произносит слова: «… да вот беда – у него все бумаги сгорели во время пожара»?
А) Шабашкин
Б) Троекуров
В) Спицын
8. Предмет, который необходимо было положить в дупло дуба, чтобы подать сигнал Дубровскому?
А) платок
Б) семечко
В) кольцо
9. Человек, за которого вышла замуж дочь Троекурова?
А) князь Бурайский
Б) князь Верейский
В) князь Плегайский
10. Сколько лет младшему сыну Троекурова?
А) 5
Б) 14
В) 9
11. Имя няни семьи Дубровских?
А) Наталья Филипповна 
Б) Орина Егоровна
В) Василиса Федоровна
12. Увидев въехавшего во двор Троекурова,  Дубровский старший…
А) обрадовался
Б) удивился
В) его ударил паралич
13. Сколько лет Дубровский младший не был дома:
А) 7
Б) 12
В) 18
14. Какие деревья росли возле забора дома Дубровских?
А) дубки
Б) березки
В) ели
15. Имя дочери Троекурова?
А) Марья
Б) Марина
В) Наталья
16. Что сделал француз с медведем?
А) застрелил его
Б) отпустил на волю
В) научил танцевать
17. Что носил на груди Спицын?
А) медальон
Б) крестик
В) кошелек
18. Под каким именем Дубровский младший поселился в доме Троекуровых?
А) Дебланш
Б) Дефранч
В) Дефорж
19. Кто в действительности является непосредственным виновником смерти чиновников во время пожара?
А) кучер Антон
Б) кузнец Архип
В) Дубровский младший
20. Название единственной книги, которую прочитал Троекуров?
А) «Этикет»
Б) «Басни Крылова»
В) «Совершенная повариха»
21. После слов: «Я здесь не хозяин» Владимир 
А) сел в коляску
Б) остался с крестьянами
В) ушел в комнату отца
22. Старик высокого роста, бледный, худой, в халате и колпаке это
А) Троекуров
Б) Шабашкин
В)  Дубровский старший




















[bookmark: _GoBack]Контрольный тест.
А. С. Пушкин. «Дубровский».
Вариант 2
1. В честь кого названо произведение «Дубровский»?
       А) в честь главного героя
       Б) в честь автора произведения
       В) в честь известного композитора
2. Имя няни семьи Дубровских?
        А) Наталья Филипповна 
        Б) Орина Егоровна
        В) Василиса Федоровна
3. Сколько лет Дубровский младший не был дома:
        А) 7
        Б) 12
        В) 18
4. Кто произносит данные слова: «Не надобно лекаря, батюшка скончался»?
      А) Владимир Андреевич
      Б) Антон Пафнутьевич
      В) Андрей Гаврилович
5. Какие деревья росли возле забора дома Дубровских?
        А) дубки
        Б) березки
        В) ели
6. Кто является матерью сына Троекурова – Саши?
      А) мамзель Мими
      Б) служанка Глаша
      В) дворовая девка Лукерья
7. Название единственной книги, которую прочитал Троекуров?
        А) «Этикет»
        Б) «Басни Крылова»
        В) «Совершенная повариха»
8. Место встречи Дубровского младшего и дочери Троекурова?
       А) столовая
       Б) веранда
       В) беседка
9. Под каким именем Дубровский младший поселился в доме Троекуровых?
        А) Дебланш
        Б) Дефранч
        В) Дефорж
10.  Кто в действительности является непосредственным виновником смерти чиновников во время пожара?
        А) кучер Антон
        Б) кузнец Архип
        В) Дубровский младший
11.  Человек, за которого вышла замуж дочь Троекурова?
        А) князь Бурайский
        Б) князь Верейский
        В) князь Плегайский
12.  Что носил на груди Спицын?
        А) медальон
        Б) крестик
        В) кошелек
13.  Кто произносит слова: «… да вот беда – у него все бумаги сгорели во время пожара»?
        А) Шабашкин
        Б) Троекуров
        В) Спицын
14.  Имя дочери Троекурова?
        А) Марья
        Б) Марина
        В) Наталья
15. Отрывок: «Он шел не разбирая дороги; сучья поминутно задевали и царапали его, ноги его поминутно вязли 
            в    болоте…» представляет собой:
А) описание
Б) повествование
В) рассуждение
16. Какой эпизод в произведении характеризует Дубровского младшего как человека чести?
А) приезд домой
Б) сцена с медведем
В) свидание
17. Что сделал француз с медведем?
А) застрелил его
Б) отпустил на волю
В) научил танцевать
18. Владимир не дал своим крестьянам расправиться с чиновниками, потому что
А) пожалел чиновников
Б) был согласен с их решением
В) крестьяне могли погубить и его, и себя
19. Увидев въехавшего во двор Троекурова,  Дубровский старший…
    А) обрадовался
    Б) удивился
    В) его ударил паралич
20. Какая тема отсутствует в произведении «Дубровский»?
  А) тема любви
  Б) тема разбойничества
  В) тема одиночества
21. После слов: «Я здесь не хозяин» Владимир 
   А) сел в коляску
   Б) остался с крестьянами
   В) ушел в комнату отца
22. Предмет, который необходимо было положить в дупло дуба, чтобы подать сигнал Дубровскому?
      А) платок
      Б) семечко
      В) кольцо
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